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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA (33ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte horas (20h00) do dia Quatro (04) do Mês de Novembro (11) 
do Ano de Dois Mil e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de 
Quinta do Sol – Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do 
Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores 
JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 
1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: 
ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL 
RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho 
iniciou desejando uma boa noite aos vereadores, funcionários, visitantes, 
agradecendo a presença de todos, e estendendo o boa noite aos internautas 
que os acompanham através da TV do legislativo. Composta a Mesa, feita a 
verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. 
Após, convidou o vereador Sandro Fermino Dias para fazer a leitura de um 
texto bíblico, sendo lido Salmo 128. Dando continuidade passou-se para o 
PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 
discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 
expediente: Projeto de Lei 061/2019 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Altera a tabela IX da taxa de licença para o comercio ambulante, do 
código tributário do município de Quinta do Sol, lei 050/1998. Projeto de Lei 
062/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a doação de um 
veículo e dá outras providências. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o 
GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer 
uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos então a palavra ficou 
livre, fazendo uso, o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa 
noite ao presidente, vereadores, funcionários, visitantes e que voltem sempre. 
Desejou uma boa noite também ao “pessoal do barracão”, que sempre 
acompanham as sessões através da internet, e uma boa noite também a todos 
os internautas que estão acompanhando. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador João Alves Correia desejou uma boa noite ao presidente, 
vereadores, visitantes e internautas, aproveitando e cumprimentando todos os 
funcionários públicos que são “parceiros” e todos que estão os acompanhando 
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através da TV do legislativo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio 
Alves da Silva cumprimentou todos os presentes, internautas e todos que 
estão acompanhando nesta noite. Comentou sobre o dia de finados (02/11) 
onde pode ver várias pessoas de outras cidades que vieram visitar os túmulos 
de seus entes queridos e puderam ver o trabalho que é feito dentro do 
cemitério municipal. Disse que está tudo muito bem arrumado, bonito, com 
água gelada, então agradeceu o Prefeito e o vice que, juntamente com os 
vereadores, que aprovam todos os projetos, formam o conjunto que fazem a 
“obra prima”. Parabenizou também o pessoal da terceira idade que viajou para 
Matinhos para visitarem a praia, onde pode ver a felicidade das pessoas que 
estavam embarcando, então agradeceu novamente o trabalho dos vereadores 
juntamente com o Prefeito que tem a humildade de levar essas pessoas para 
conhecer o mar. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro 
de Maia desejou uma boa noite ao presidente, vereadores, funcionários e 
visitantes. Comentou sobre a pista de Quinta do Sol à Engenheiro Beltrão, disse 
que já fez várias reclamações, mas neste dia de finados perderam mais um 
quintassolense, filho de um ex-vereador. Disse que se continuar assim irão 
perder mais vidas, então os vereadores precisam marcar uma reunião com o 
Prefeito, pois ele tem voz ativa para resolver isso. Que podiam tentar falar com 
deputados, para que enxerguem o que está acontecendo, senão irão perder 
mais muitas vidas nesta rodovia. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 
fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Encaminhando o Projeto de 
Lei 061/2019 para as comissões responsáveis exalarem os pareceres. 
Encaminhando o Projeto de Lei 062/2019 para as comissões responsáveis 
exalarem os pareceres. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-
se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia cumprimentou todos e 
mandou em “alô” aos internautas que estão assistindo, citando nome de todos, 
um por um, e desejando uma boa noite. Agradeceu a Deus por permitir mais 
um “trabalho”, mesmo tendo pouca matéria para o dia de hoje, mas disse que 
é assim mesmo, pois há dias que tem muitos “trabalhos” e há dias que têm 
poucos, como hoje. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Marcio Leal 
Rinque desejou uma boa noite aos vereadores, funcionários, visitantes e aos 
internautas que acompanham a sessão em suas casas. Pediu ao Sr. Presidente 
que cobre o Prefeito e veja o que está acontecendo a respeito do 
estacionamento diagonal que foi pedido. Disse que é uma coisa simples, apenas 
colocar placas e pintar as faixas, mas eles precisam ficar cobrando e que já foi 
pedido mais de três vezes nesta casa de leis, pois tem vários comércios em 
torno da praça e falta estacionamento. Disse que a população cobra muito dos 
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vereadores, que uma coisa tão simples que é um estacionamento diagonal não 
é atendido e as pessoas acabam “desacreditando” nos vereadores. Neste 
momento o vereador João Alves Correia pediu uma parte da palavra e disse 
que tem que cobrar mesmo, pois há bastante necessidade. Disse que está 
morando “ao redor” da praça e vê o problema que há no estacionamento. Disse 
que, já acrescentando, precisa ver sobre a sinalização em frente ao 
supermercado Alvorada, pois ele mesmo já fez uma indicação, que esses dias 
aconteceu mais dois acidentes e o povo cobra, mesmo que não faça uma 
rotatória mas que faça uma sinalização. Voltando com a palavra, o vereador 
Marcio Leal Rinque disse que claro que tem outras prioridades, mas faz 
quase um ano que estão pedindo isso e acontece de ficar “chato” para os 
vereadores. Então pediu para que o Sr. Presidente converse com o Prefeito ou 
Secretário de Obras para que veja o que está faltando, que dê uma explicação 
e um prazo para que possam estar passando para a população. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite 
ao Sr. Presidente, vereadores, funcionários, visitantes e internautas que sempre 
os assistem. Perguntou ao Sr. Presidente se ele já “têm” alguma resposta da 
facção de Terra Boa, onde estiveram conversando com o gerente. Então pediu 
para que o Sr. Presidente veja se há alguma chance de aumentar essas vagas 
para que possam dar uma resposta há população. Disse que também tem uma 
preocupação muito grande a respeito da empresa de frangos, também de Terra 
Boa, pois sempre é uma luta muito grande para conseguir vagas e estão cada 
vez mais diminuindo o pessoal. Disse que os vereadores também estiveram lá 
para tentar acertar a situação, que o município fez o que a empresa pediu, mas 
eles não aumentam as vagas de emprego. Disse que, em relação às faixas que 
o vereador Márcio comentou, também fez uma indicação no mandato passado 
pedindo faixas em frente a igreja matriz, faixas tão simples mas que ficam boas 
para quem vai estacionar. Disse que não sabe se estão esperando o triciclo 
chegar, mas que, se forem esperar, não vão conseguir, então seria melhor ver 
o que a prefeitura pode fazer nesse sentido, já aproveitando para fazer no 
município todo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da 
Silva agradeceu a Deus por estar no fim de mais uma sessão. Disse que sabe 
que os vereadores têm razão de falarem dessas faixas, que precisa mesmo, 
pois na diagonal cabem muito mais carros. Neste momento o vereador Oscar 
Pereira da Silva pediu uma parte da palavra e disse que, já que estão falando 
nas faixas, agora no final do ano o poder legislativo devolve algum recurso para 
o município, então seria interessante estar conversando com o Prefeito para ver 
a possibilidade de fazer esse investimento usando a devolução para fazer esses 
pedidos que os vereadores estão “clamando”, pois os quintassolenses estão 
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cobrando. Voltando com a palavra, o vereador Célio Alves da Silva disse que, 
de qualquer forma, irão caber mais carros, que será mais prático e que acredita 
que o Prefeito tem condições de realizar isso em comparação com outras obras 
de alto valor. Disse que esse pedido já foi feito antes, mas é bom sempre estar 
lembrando, fazendo indicações, pois assim a cidade fica muito mais bonita. A 
palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton 
Vanderlei Filho comunicou o vereador Oscar Pereira que já esteve 
conversando com o gerente da facção, mas ele teve que viajar para Santa 
Catarina então ainda não resolveu e não conseguiu fazer o levantamento para 
poder estar passando para que os vereadores possam conversar com o 
Prefeito, mas disse que assim que retornar irá rever a reunião, portanto assim 
que ele lhe enviar uma resposta irá comunicar os vereadores. Disse também 
que faz das palavras do vereador Márcio as suas, que esteve nesta semana 
conversando com o Márcio, proprietário do “Tropeção” e ele cobrou esse 
estacionamento, pois está difícil para ele já que seus clientes não têm local para 
estacionar. Disse que todos já sabem sobre isso, que ele mesmo já fez a 
indicação falando sobre a rua do centro de saúde, o vereador Marcio também 
fez falando sobre o redor da praça, o vereador Oscar incluiu a rua da Igreja 
Matriz. Que esteve conversando com o Prefeito e ele disse que está esperando 
esse triciclo, mas acha que poderiam fazer antes dele chegar, que tem um 
custo muito barato sinalizar e fazer essas faixas, basta pintar com a tinta 
demarcativa e irá resolver muito a situação do município. Mas de qualquer 
forma falou com o Prefeito e crê que vai dar certo, que ele irá fazer isso. 
Deixou seus sentimentos para a família do seu amigo Robson, que perdeu sua 
vida neste final de semana na rodovia para Engenheiro Beltrão e disse que ele 
já residiu em nossa cidade e que é filho de um ex-vereador de nosso município. 
Disse que é uma perca muito grande para quem pôde o conhecer, pois era uma 
pessoa muita bacana, de um grande caráter, mas que Deus quis assim. 
Agradeceu os visitantes, disse que voltem sempre e desejou uma boa noite a 
todos os internautas. Agradeceu o prefeito João Cláudio e o vice Leandro por 
terem liberado essa viagem para a terceira idade, que estão indo para a praia, 
pois podem ver a alegria daquelas pessoas já que muitos deles não conhecem a 
praia e o mar, que estão indo pela primeira vez, então podem ver a alegria 
deles. Desejou uma boa noite a todos em geral, desejou também que Deus 
abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a 
presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 

 


